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1l trasformatore/adattatore del PC
trasforma da ACin DC.
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miliardi di volte passare
esta a cavo in un secondo.

-> forma polare=> battaglia
navale con raggio e angolo;

-> Forma cartesiana => battaglia
navale come a scacchi.

e studiare un regime in alternata:
itamente distribuita I'energia elettrica.

ue semionde si avvicinano e si allontanano.
di distribuzione dell’energia elettrica in casa e nella maggior parte del mondo (in
alore massimo al valore minimo).

o 40GHz: frequenza tipica segnali satellitari;

o 102.5MHz: frequenze telecomunicazioni.

Fourier o scomposizione armonica:

-> Qualsiasi suono si pud scomporre come sovrapposizione degli effetti di pil onde.
i nota singola contiene un po’ di altre note.

ono necessari per descrivere un’onda?
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Trasformata
-> Le tre quantita
-> La trasformata fa
descrizione:

ivocamente le onde;

na grandezza chiamata fasore che avra la seguente
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